



Месси или Роналду? Этот вопрос не даёт покоя экспертам, тренерам и игрокам. Есть много поклонников таланта одного и другого. Вспомним последние высказывания.

Капелло: «Роналду знает Английский, а Месси – футбол!».

Фергюсон: «Месси или Роналду? Это два великих игрока. Выше я поставлю все-таки Роналду, возможно, потому, что я прекрасно знаком с его возможностями».

Моуриньо и Гвардиолу пропускаем, и так всё понятно.

Круифф: «Месси на пути к величанию, Роналду – сложнее».

Роберто Карлос: «Мне нравится стиль игры Месси, но я считаю, что Роналду играет более определяющую роль в результатах своей команды».

Рамос: «Я считаю что Роналду лучше Месси. Может я так думаю потому что он мой партнёр».

Пике: «Месси лучше. У Роналду отличный дриблинг, он хорош на втором этаже, но Лео с мячом на ты. Тем более Месси всегда делает на поле больше, чем просто забивает голы».

Некоторые, как Роналдо отказывались отвечать на этот вопрос.

Так говорили в последний месяц. Счёт 4:4.

Моё мнение: «Я поставлю на Роналду. На поле они выполняют разные функции, притом прекрасны оба. Но есть ещё и жизнь вне газона. Так вот там о Криштиано говорят чаще чем о Лео».

www.11na.11.com